



ZARASŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

S P R E N D I M A S DĖL ZARASŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2012-2014 METŲ KORUPCIJOS PREVENCIJOS PROGRAMOS

2011 m. gruodžio 22 d. Nr. T- 199
Zarasai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo (Žin., 2002, Nr. 57-2297) 7 straipsnio 3 ir 4 dalimis, Lietuvos Respublikos nacionaline kovos su korupcija 2011-2014 metų programa, patvirtinta Lietuvos Respublikos Seimo 2002 m. sausio 17 d. nutarimu Nr. IX-711 (Žin., 2002, Nr. 10-355; 2009, Nr.60-2346; 2011, Nr.77-3727), ir atsižvelgdama į Savivaldybės korupcijos prevencijos programos rengimo metodiką, patvirtintą Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos direktoriaus 2008 m. gruodžio 31 d. įsakymu Nr. 2-369 (Žin., 2009, Nr. 9-340), Zarasų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Patvirtinti Zarasų rajono savivaldybės 2012-2014 metų korupcijos prevencijos programą (pridedama).

Meras

Arnoldas Abramavičius

ZARASŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2012-2014 METŲ KORUPCIJOS PREVENCIJOS. PROGRAMA

I. BENDROSIOS PROGRAMOS NUOSTATOS

1. Zarasų rajono savivaldybės 2012-2014 metų korupcijos prevencijos programa (toliau – Programa) parengta vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo (Žin., 2002, Nr.57-2297) 7 straipsnio 3 ir 4 dalimis, Lietuvos Respublikos Seimo 2002 m. sausio 17 d. nutarimu Nr. IX-711 (Žin., 2002, Nr. 10-355; 2009, Nr. 60-2346; 2011, Nr. 77-3727) patvirtinta Lietuvos Respublikos nacionaline kovos su korupcija programa ir atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos direktoriaus 2008 m. gruodžio 31 d. įsakymu Nr.2-369 (Žin., 2009, Nr.9-340) patvirtintą Savivaldybės korupcijos prevencijos programos rengimo metodiką.

2. Programoje vartojamos sąvokos:

Korupcija – valstybės tarnautojo ar jam prilyginto asmens tiesioginis ar netiesioginis siekimas, reikalavimas arba priėmimas turinės ar kitokios asmeninės naudos (dovanos, paslaugos, pažado, privilegijos) sau ar kitam asmeniui už atlikimą arba neatlikimą veiksmų pagal einamas pareigas, taip pat valstybės tarnautojo ar jam prilyginto asmens veiksmai arba neveikimas siekiant, reikalaujant turinės ar kitokios asmeninės naudos sau arba kitam asmeniui ar šią naudą priimančiam, taip pat tiesioginis ar netiesioginis siūlymas ar suteikimas valstybės tarnautojui, jam prilygintam asmeniui turinės ar kitokios asmeninės naudos (dovanos, paslaugos, pažado, privilegijos) už atlikimą arba neatlikimą veiksmų pagal valstybės tarnautojo ar jam prilyginto asmens einamas pareigas, taip pat tarpininkavimas darant šioje dalyje nurodytas veikas.

Korupcijos prevencija – korupcijos priešasčių, sąlygų atskleidimas ir šalinimas sudarant bei įgyvendinant atitinkamų priemonių sistemą, taip pat poveikis asmenims siekiant atgrasinti nuo korupcinio pobūdžio nusikalstamų veikų darymo.

Kitos programoje vartojamos sąvokos atitinka teisės aktuose apibrėžtas sąvokas.

3. Programa siekiama paskatinti visuomenę aktyviai reikšti nepakantumą korupcijai, visuomenės paramą numatytų korupcijos prevencijos priemonių įgyvendinimui, glaudų rajono Savivaldybės bendradarbiavimą su vyriausybinėmis ir nevyriausybinėmis organizacijomis, kitais asmenimis, ginant prigimtines ir kitas bendras žmogaus teises ir laisves.

4. Šioje Programoje numatytos priemonės yra Lietuvos Respublikos nacionalinės kovos su korupcija programos dalis. Jos turi būti nuosekliai siejamos su socialinių problemų sprendimu Zarasų rajono savivaldybėje ir gyventojų apsauga nuo esamų ir atsirandančių korupcijos šaltinių.

II. SAVIVALDYBĖS VEIKLOS SITUACIJOS ANALIZĖ ANTI-KORUPCINIŲ POŽIŪRIU

5. Rajono Savivaldybės veiklos situacijos analizė atliekama vadovaujantis institucinio strateginio planavimo aplinkos analizės principais ir apima išorinių ir vidinių veiksnių, grėsmių ir galimybių analizę.

6. Įvertinus aukščiau nurodytus veiksnius, rajono Savivaldybėje korupcija galima šiose veiklos srityse:

- 6.1. rengiant teisės aktų projektus ir vykdant jų skelbimo, viešinimo ir įgyvendinimo procedūras;
- 6.2. rengiant ir tvirtinant teritorijų planavimo dokumentus, vykdant Statybos įstatyme, Teritorijų planavimo įstatyme ir kituose teisės aktuose numatytus reikalavimus;
- 6.3. organizuojant ir vykdant viešųjų pirkimų procedūras;
- 6.4. rengiant ir priimant sprendimus, nustatančius mokesčių (rinkliavų ir pan.) lengvatas;
- 6.5. formuojant valstybės tarnautojų personalą, skiriant savivaldybės įstaigų, įmonių vadovus;
- 6.6. atliekant savivaldybės turto privatizavimo, nuomos, panaudos ar kitas procedūras;
- 6.7. įgyvendinant teisės aktais pavestas funkcijas ir išduodant gyventojams dokumentus (leidimus, licencijas).
7. Savivaldybė įgyvendino šias priemones, kurios padeda kovoti su korupcija:
- 7.1. „vieno langelio“ principo taikymas teikiant administracines paslaugas interesantams. Zarasų rajono savivaldybės administracijos Centralizuotas vidaus audito skyrius 2011 m. įvertino Zarasų rajono savivaldybės administracijos veiklą pagal „vieno langelio“ principą ir vidaus audito ataskaitoje pateikė priemones nustatytiems trūkumams pašalinti;
- 7.2. Zarasų rajono savivaldybės institucijų teisės aktų ir jų projektų antikorpucinio vertinimo metodikos parengimas ir patvirtinimas, pradėta teisės aktų projektus vertinti antikorpuciniu požiūriu;
- 7.3. skelbimas rajono Savivaldybės interneto svetainėje apie turto privatizavimą, viešuosius pirkimus, vykdomus supaprastinto atviro konkurso būdu;
- 7.4. Zarasų rajono savivaldybės institucijų, įstaigų, įmonių pareigybių, į kurias pretenduojantys kandidatai būtų tikrinami antikorpuciniu požiūriu, sąrašo parengimas ir patvirtinimas;
- 7.5. informacijos, susijusios su galimomis korupcijos apraiškomis, priėmimo iš asmenų Zarasų rajono savivaldybės administracijoje tvarkos aprašo parengimas ir patvirtinimas;
- 7.6. rajono Savivaldybės interneto svetainėje sukurtos specialios nuorodos „Viešieji pirkimai“ ir „Korupcijos prevencija“, kuriose viešai skelbiama su viešaisiais pirkimais ir korupcijos prevencija susijusi informacija;
- 7.7. 2011 metais atliktas korupcijos pasireiškimo tikimybės nustatymas Zarasų rajono savivaldybės administracijos Teritorijų planavimo skyriaus veikloje, susijusioje su leidimų išdavimu. Analizuotas laikotarpis nuo 2010 m. spalio 1 d. iki 2011 m. spalio 1 d. Atlikus analizę galima teigti, kad korupcijos pasireiškimo tikimybė egzistuoja, tačiau rizika, susijusi su korupcijos pasireiškimu šiame skyriuje, yra valdoma.

III. PROGRAMOS TIKSLAI IR UŽDAVINIAI

8. Programos tikslai:
- 8.1. įgyvendinti veiksmingą antikorpucinių priemonių sistemą, skatinti plėtoti rajono Savivaldybės tarybos, rajono Savivaldybės administracijos ir visuomenės ryšius;
- 8.2. šalinti prielaidas, sudarančias sąlygas rajono Savivaldybės administracijos ir rajono Savivaldybės viešųjų ir biudžetinių įstaigų bei kontroliuojamų įmonių darbuotojams pasinaudoti tarnybine padėtimi;
- 8.3. užtikrinti skaidrų viešųjų paslaugų administravimą;
- 8.4. plėtoti antikorpucinę kultūrą, į antikorpucinę veiklą įtraukti visuomenę ir žiniasklaidą.
9. Korupcijos prevencijos uždaviniai:
- 9.1. nustatyti ir išanalizuoti sritis, kuriose yra palankiausias sąlygos korupcijai atsirasti ir plisti;

- 9.2. viešojo administravimo srityje nustatyti tiksliai ir aiškiai sprendimų priėmimo procedūras, mažinti tarnautojų veikimą savo nuožiūra;
- 9.3. antikorupcinio požiūriu vertinti rajono Savivaldybės teisės aktus ir teisės aktų projektus;
- 9.4. tobulinti antikorupcinio teisės aktų ir teisės aktų projektų vertinimo mechanizmą;
- 9.5. stiprinti rajono Savivaldybės administracijos padaliniais priskirtų antikorupcinių priemonių įgyvendinimo kontrolę;
- 9.6. apibrėžti elgesį, prieštaraujantį teisės normoms ir palankų korupcijai;
- 9.7. įtraukti į korupcijos prevenciją visuomenę;
- 9.8. viešai skelbti informaciją apie antikorupcinius veiksmus.

IV. PROGRAMOS TIKSLŲ IR UŽDAVINIŲ VERTINIMO KRITERIJAI

- 10. Programos įgyvendinimo vertinimas nustatomas vadovaujantis kiekybės ir kokybės rodikliais:
 - 10.1. įvykdytų ir neįvykdytų Programos įgyvendinimo priemonių skaičiumi;
 - 10.2. parengtų ir priimtų rajono Savivaldybės tarybos sprendimų skaičiaus santykiu;
 - 10.3. Programos priemonių įgyvendinimui nustatytais terminais;
 - 10.4. skundų, pateiktų teismui, administracinių ginčų komisijai dėl rajono Savivaldybės priimtų sprendimų, sumažėjusiu skaičiumi;
 - 10.5. antikorupcinio požiūriu įvertintų teisės aktų projektų ir teisės aktų skaičiumi;
 - 10.6. anoniminių ir oficialių pranešimų apie galimus korupcinio pobūdžio nusikaltimus skaičiumi;
 - 10.7. renginių, skirtų korupcijos prevencijai, ir jų dalyvių skaičiumi;
 - 10.8. straipsnių spaudos leidiniuose, pranešimų konferencijose, seminaruose, darbo posėdžiuose skaičiumi.

V. PROGRAMOS ADMINISTRAVIMAS IR FINANSAVIMAS

- 11. Šiai Programai įgyvendinti skiriamos rajono Savivaldybės biudžeto lėšos ir kiti galimi finansavimo šaltiniai.
- 12. Programa įgyvendinama pagal sudarytą priemonių planą (pridedamas), kuris nustato įgyvendinimo priemones, jų įvykdymo terminus, vykdytojus bei laukiamų rezultatų kriterijus.
- 13. Siekiant veiksmingai įgyvendinti Programą, pasirašytinai supažindinti visus rajono Savivaldybės administracijos valstybės tarnautojus ir darbuotojus bei viešųjų ir biudžetinių įstaigų, įmonių, organizacijų vadovus su šia Programą.
- 14. Programos priemonių vykdytojais kasmet iki sausio 1 dienos teikia rajono Savivaldybės administracijos direktoriui arba jo įgaliotam vykdyti korupcijos prevenciją asmeniui priemonių plano vykdymo ataskaitas.
- 15. Rajono Savivaldybės tarybos sprendimu sudaroma rajono Savivaldybės Antikorupcijos komisija (toliau - Antikorupcijos komisija).
- 16. Programos įgyvendinimą koordinuoja rajono Savivaldybės administracijos direktorius arba jo įgaliotas vykdyti korupcijos prevenciją asmuo, kuris kasmet iki vasario 1 d. pateikia išvadą dėl priemonių plano įgyvendinimo Antikorupcijos komisijai, išskyrus Programos įgyvendinimo priemonių plane 6, 10, 12 punktuose numatytas priemones, už kurių vykdymą atsiskaitoma Specialiųjų tyrimų tarnybai du kartus per metus, pasibaigus pusmečiui, ne vėliau kaip iki kito mėnesio 15 dienos.
- 17. Rajono Savivaldybės taryba kasmet išklauso Antikorupcijos komisijos veiklos ataskaitą, išsamiai išnagrinėja išvadas ir prireikus atitinkamai koreguoja Programą arba tikslina priemonių planą.

18. Rajono Savivaldybės institucijos, juridiniai ir fiziniai asmenys, bendruomenės ir nevyriausybinių organizacijų atstovai iki einamųjų metų III ketvirčio pabaigos teikia pasiūlymus Antikorupcijos komisijai dėl Programos ir priemonių plano keitimo ar / ir papildymo.

VI. BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS

19. Programa visuomenei pateikiama vietinėje spaudoje bei Zarasų rajono savivaldybės interneto svetainėje adresu www.zarasai.lt.

ZARASŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2012-2014 METŲ KORUPCIJOS PREVENCIJOS PROGRAMOS ĮGYVENDINIMO PRIEMONIŲ PLANAS

Eil. Nr.	Priemonės pavadinimas	Tikslas	Įgyvendinimo vertinimo kriterijai	Laukiami rezultatai	Vykdymo laikas	Vykdytojas
1	2	3	4	5	6	7
1.	Antikorupciniu požiūriu vertinti teisės aktų projektus	Padėti įgyvendinti rajono Savivaldybės veiklos tikslus, sistemingai ir visapusiškai vertinant korupcijos pasireiškimo riziką	Įvertintų teisės aktų projektų skaičius	Pagerės rajono Savivaldybės institucijų ir įstaigų priimamų teisės aktų kokybė	Nuolat	Teisės aktų projektų rengėjai
2.	Kontroliuoti kaip rajono Savivaldybės interneto svetainėje skelbiami rajono Savivaldybės tarybos sprendimai ir jų projektai	Siekti sprendimo priėmimo proceso skaidrumo ir priimtų tarybos sprendimų tinkamo paskelbimo	Paskelbtų ir nepaskelbtų tarybos sprendimų projektų ir sprendimų santykis	Veiklos skaidrumas	Nuolat	Informacinių technologijų tarnyba Mero padėjėja
3.	Vykdyti asmenų, siekiančių eiti arba einančių vadovų, jų pavaduotojų, padalinių vadovų ir jų pavaduotojų pareigas rajono Savivaldybės institucijose, įstaigose, rajono Savivaldybės kontroliuojamose bendrovėse patikrinimą	Tikrinti asmenis, siekiančius tapti vadovais, jų pavaduotojais, padalinių vadovais ir jų pavaduotojais rajono Savivaldybės institucijose, įstaigose, rajono Savivaldybės kontroliuojamose bendrovėse	Asmenų, dėl kurių patikimumo ir reputacijos buvo kreiptasi į kompetentingas institucijas, skaičius, gautų atsakymų skaičius ir jų veiksmingumas	Rajono Savivaldybės institucijų, įstaigų, rajono Savivaldybės kontroliuojamų bendrovių vadovais, jų pavaduotojais, padalinių vadovais ir jų pavaduotojais galės tapti tik asmenys, kurių nepriekaištingą reputaciją patvirtins kompetentingos institucijos	Nuolat	Rajono Savivaldybės meras, administracijos direktorius, Juridinis ir personalo skyrius, įstaigų ir įmonių vadovai

1	2	3	4	5	6	7
4.	Skelbti rajono Savivaldybės interneto tinklalapyje informaciją apie Korupcijos prevencijos programos įgyvendinimą, įvykdytų korupcijos prevencijos priemonių rezultatus	Informuoti visuomenę apie Korupcijos prevencijos programą, prevencijos programos vykdomas ir įvykdytas priemones, stiprinti pasitikėjimą rajono Savivaldybe	Oficialių pranešimų apie korupcijos prevencijos priemones skaičius	Pasitikėjimas rajono Savivaldybe	Nuolat	Antikorupcijos komisija, asmuo, atsakingas už korupcijos prevenciją ir kontrolę rajono Savivaldybės administracijoje
5.	Teikti informaciją apie galimus valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, piktnaudžiavimo ar aplaidaus pareigų vykdymo atvejus ir informuoti rajono Savivaldybės administracijos direktorių	Stebėti piliečių skundų ir prašymų nagrinėjimo procedūras, siekiant išvengti jų vilkinimo	Asmenų, dėl kurių galimo piktnaudžiavimo buvo imtasi atitinkamų priemonių, skaičius, priimtų sprendimų skaičius	Rajono Savivaldybės vadovybė bus operatyviai informuota apie galimus piktnaudžiavimo atvejus	Nuolat	Rajono Savivaldybės administracijos direktorius, Juridinis ir personalo skyrius, Bendrasis skyrius
6.	Sustiprinti antikorupcinio teisės aktų ir teisės aktų projektų vertinimo gebėjimus	Organizuoti antikorupcinio teisės aktų ir teisės aktų projektų vertinimo seminarą teisės aktų projektų rengėjams. Seminaras būtų skirtas sustiprinti teisės aktų rengėjų administracinius gebėjimus antikorupcinio	Didesnis rajono Savivaldybės tarnautojų, įgijusių specializuotų žinių, skaičius, aukštesnė jų kvalifikacija	Teisės aktų projektų rengėjai gebės atpažinti korupcijos prielaidas bei galės imtis administracinių priemonių joms pašalinti, bus geriau informuoti apie korupcijos prevencijos sistemą ir konkrečias prevencines priemones	Kiekvienais metais	Rajono Savivaldybės administracijos direktorius, Juridinis ir personalo skyrius

1	2	3	4	5	6	7
		teisės aktų ir teisės aktų projektų vertinimo srityje				
7.	Parengti korupcijos pasireiškimo tikimybės nustatymo formą pagal patvirtintas rekomendacijas	Suvienodinti ir supaprastinti korupcijos pasireiškimo nustatymo metodiką skyriuose ir seniūnijose	Rajono Savivaldybės administracijos padalinių pateiktų užpildytų formų skaičius	Paprastesnis ir efektyvesnis antikorupcinio vertinimo mechanizmas	2012 m. I ketvirtis	Asmuo, atsakingas už korupcijos prevenciją ir kontrolę rajono Savivaldybės administracijoje
8.	Skelbti informaciją rajono Savivaldybės interneto tinklalapio www.zarasai.lt skiltyje „Teritorijų planavimas“ apie pradedamų rengti detaliųjų ir specialiųjų planų procedūras ir planavimo proceso etapus	Gyventojai bus geriau informuoti apie pradedamų rengti arba planuojamų rengti detaliųjų arba specialiųjų planų planavimo arba rengimo procedūras	Parengtų ir patvirtintų teritorijų planavimo dokumentų skaičiaus santykis su viešai paskelbtų teritorijų planavimo dokumentų skaičiumi	Bus užtikrintas teritorijų planavimo dokumentų rengimo organizavimo ir sprendimų priėmimo procedūrų viešumas	Nuolat	Rajono Savivaldybės administracijos direktorius, Teritorijų planavimo skyrius ir Informacinių technologijų tarnyba
9.	Peržiūrėti rajono Savivaldybės korupcijos prevencijos programos nuostatas ir atlikti jos priemonių įgyvendinimo analizę	Išanalizuoti rajono Savivaldybės korupcijos prevencijos programą ir prireikus pateikti pasiūlymus rajono Savivaldybės tarybai dėl šios programos tobulinimo ir įgyvendinimo	Įvykdytų ir neįvykdytų korupcijos prevencijos programos įgyvendinimo priemonių skaičius ir viešas rezultatų paskelbimas	Veiksminga ir efektyvi rajono Savivaldybės korupcijos prevencijos programa	2012 m. I ketvirtis 2013 m. I ketvirtis 2014 m. I ketvirtis	Antikorupcijos komisija

1	2	3	4	5	6	7
10.	Įdiegti rajono Savivaldybės interneto svetainėje www.zarasai.lt interaktyvią vaikų priėmimo į ugdymo įstaigas registracijos sistemą	Užtikrintas skaidresnis vaikų priėmimas į ugdymo įstaigas	Užregistruotų prašymų priimti į ugdymo įstaigą per interaktyvią sistemą ir priimtų vaikų skaičius	Įdiegta interaktyvi vaikų priėmimo į ikimokyklines įstaigas ir mokyklas (gimnazijas) registracijos sistema	2012 m. II ketvirtis	Rajono Savivaldybės administracijos direktorius, Švietimo ir kultūros skyrius ir Informacinių technologijų tarnyba
11.	Plėtoti elektroninių paslaugų teikimą fiziniams ir juridiniams asmenis	Užtikrinti veiklos skaidrumą ir teikiamų paslaugų prieinamumą	Paslaugų, teikiamų elektroniniu būdu, skaičius	Sumažės priedaidų korupcijai paslaugų teikimo srityje	Nuolat	Rajono Savivaldybės administracijos direktorius, struktūriniai padaliniai ir Informacinių technologijų tarnyba
12.	Organizuoti rajono Savivaldybės politikų, rajono Savivaldybės administracijos padalinių ir rajono Savivaldybei pavaldžių įstaigų ir įmonių darbuotojų antikorupcinius mokymus	Bendradarbiaujant su kompetentingos valstybinės institucijos specialistais, rengti seminarus antikorupcijos klausimais	Mokymo renginių ir juose dalyvavusių asmenų skaičius	Rajono Savivaldybės politikai, valstybės tarnautojai ir darbuotojai bus geriau supažindinti su korupcijos pasekmėmis ir prevencinėmis priemonėmis	Kiekvienais metais	Rajono Savivaldybės administracijos direktorius, Juridinis ir personalo skyrius

1	2	3	4	5	6	7
13.	Organizuoti mokymus viešųjų ir privačių interesų derinimo valstybinėje tarnyboje, interesų konfliktų, susijusių su valstybės tarnautojų ir politikų elgesio viešajame gyvenime principų ir reikalavimų laikymusi, užtikrinant valstybės tarnautojų ir politikų elgesio kontrolę ir atsakomybę, klausimais	Bendradarbiaujant su kompetentingos valstybinės institucijos specialistais, organizuoti mokymus	Mokymų, renginių ir juose dalyvavusių asmenų skaičius	Kelti rajono Savivaldybės politikų, valstybės tarnautojų ir darbuotojų kvalifikaciją	Ne rečiau kaip vieną kartą per metus	Rajono Savivaldybės administracijos direktorius, Juridinis ir personalo skyrius
14.	Nustatyti korupcijos pasireiškimo tikimybę:	Nustatyti korupcijos pasireiškimo tikimybę pagal rajono Savivaldybės veiklos sritis, remiantis STT direktoriaus 2011 m. gegužės 13 d. įsakymu Nr.2-170 patvirtintomis	Įvertintų rajono Savivaldybės administracijos padalinių ar įstaigų veiklos sričių skaičius	Bus nustatyta korupcijos pasireiškimo tikimybė rajono Savivaldybės veiklos srityse, pateikiant motyvuotą išvadą dėl korupcijos pasireiškimo tikimybės kontroliuojančiai institucijai		Rajono Savivaldybės meras, administracijos direktorius ir asmuo, atsakingas už korupcijos prevenciją ir kontrolę rajono Savivaldybės administracijoje
14.1.	Rajono Savivaldybės sveikatos priežiūros įstaigų veiklos srityje	Valstybės ar savivaldybės įstaigų veiklos sričių, kuriose egzistuoja didelė korupcijos pasireiškimo tikimybė, nustatymo rekomendacijomis			2012 m. II ketvirtis	
14.2.	Turto valdymo ir viešųjų pirkimų skyriuje				2013 m. III ketvirtis	
14.3.	Statybos ir komunalinio ūkio skyriuje				2014 m. III ketvirtis	